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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 24 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O empreendedorismo de nossa cidade e região está em festa, pois, o Escritório Regional do Sebrae - sediado em Botucatu, comemorou no último dia 6 de março o seu vigésimo quinto ano de atuação, comemorando importantes resultados.

Referido escritório é uma entidade respeitada, independente, dedicada a servir a população empreendedora e o Poder Público através de cursos, capacitações, oficinas e com um “know how” de especialistas nas mais diversas áreas de atuação da administração pública e privada, visando sempre o desenvolvimento local e regional, destacando assim, o trabalho com os empreendedores de médio e pequeno porte, bem como a livre iniciativa.

O escritório regional do Sebrae Botucatu foi inaugurado em março de 1998, para atender 18 municípios, com ações de fortalecimento do empreendedorismo e competitividade das empresas, contribuindo para o desenvolvimento regional.

Seus projetos disseminam a cultura empreendedora na região e contribuem para o crescimento e fortalecimento das micro e pequenas empresas e para aceleração do processo de formalização da economia por meio de parcerias com agentes público e privado nos setores da indústria, comercio, serviços, turismo e agronegócios. A entidade também está presente em oito cidades da região por meio do “Sebrae Aqui”, um canal de atendimento presencial e de articulação criado a partir da celebração de parcerias entre o Sebrae, Prefeituras e entidades sem fins lucrativos. 

As cidades com postos de atendimento são: Avaré, Bofete, Conchas, Laranjal Paulista, Pardinho, Pereiras, Porangaba e São Manuel. Há a previsão de, até o final deste ano, todas as cidades da região contarem com um escritório do Sebrae.

O Sebrae de Botucatu tem na sua gerência regional, Eduardo Nascimento, que se apresentou ao nosso município como um entusiasta do empreendedorismo e um apaixonado pelo desenvolvimento local e regional, ressaltando a importância do trabalho em rede e destacando que o sucesso está na integração dos esforços dos agentes de desenvolvimento local, empreendedores e os especialistas.
Há 50 anos, o Sebrae atua com programas e projetos que beneficiam a micro e pequena empresa.
Considerando a extrema relevância de organizações que desenvolvem ações fundamentais para a promoção do empreendedorismo e a geração de empregos em Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o ESCRITÓRIO REGIONAL DO SEBRAE EM BOTUCATU, na pessoa do Gerente EDUARDO NASCIMENTO, extensiva a todos os membros da diretoria e colaboradores deste importante centro de negócios, pela comemoração de 25 anos de atuação, colaborando efetivamente com o desenvolvimento econômico de nossa cidade e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.
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